
Звіт старости сіл Долина і Макарівка 

      2022 рік  для мене особисто - це жахливі і незвичні  звуки 

ракетних вибухів, нерозуміння, що відбувається і як з цим боротися, 

які прикласти зусилля, щоб це якнайшвидше закінчилося. 

 Але опановувати себе довелося швидко. В перший же день 

доводилось багато кого заспокоювати, пояснювати, шукати житло 

для переселенців. Більше тижня, оминаючи переповнену  

транспортом трасу, через село постійним потоком їхали машини з 

написами «Діти», з яких переляканими очима дивились маленькі 

пасажири. 

Так рятуючись від війни, у нас з’явились переселенці із Києва, Бучі, 

Ірпеня, Гостомеля та інших населених пунктів, де відбувалися бойові 

дії. 

 Наша громада зросла втричі. А проблем - у десятки разів: потрібно 

було  знайти житло, продукти харчування, одяг, суміші для немовлят, 

підгузки. Все вирішувалось у терміновому порядку. 

       Вже з 25 лютого жителями нашого села за активної допомоги 

сільськогосподарських товариств було створено блокпост. Бажаючих 

захищати свою громаду було неймовірно багато. За три дні було 

зареєстровано 94 особи, в тому числі, і переселенці. Вони 

здійснювали щодобове чергування та патрулювання. Було 

організовано для них харчування. 

      У ці дні у місті була гостра потреба у забезпеченні бійців 

територіальної оборони хлібом та продуктами харчування. Наші 

жителі активно відгукнулись на мої прохання допомогти. Ми 

щоденно випікали хліб та возили продукти харчування спочатку на 

місце базування 135-го батальйону, а потім у столову,  

(для безпеки не називаю куди саме) допоки не налагодилось 

постачання. 

  Крім того забезпечували розміщенням та харчуванням ще 36 осіб.  

 

    Велику подяку хочу висловити нашим жителям, які у всьому мені 

допомагали.  Особлива подяка керівнику СК «Долина Плюс» Іщенко 

Віктору Михайловичу, який забезпечував населення борошном, 

м’ясом, крупами, макаронними виробами, а також велика дяка нашим 

приватним підприємцям Литвин О.О., Геєр Є.А. та  Артюшенко В.П., 

які щоденно завозили продукти харчування, щоб населення нашої 

громади не відчувало ніякої потреби. 

Всім щира подяка з побажаннями здоров’я, наснаги та ПЕРЕМОГИ! 

    



Рік моєї роботи на посаді старости сіл Долина і Макарівка пройшов у 

тісній співпраці з Обухівською міською радою, населенням нашої 

громади, керівниками підприємств, установ та  фермерських 

господарств. Виконувала доручення Обухівської міської ради та її 

виконавчого комітету, міського голови, забезпечувала надання 

інформації та виконувала інші обов’язки, визначені  законодавством 

України в межах своїх повноважень. 

Я є членом виконавчого  комітету Обухівської міської ради, де 

представляю інтереси  жителів своїх сіл. Брала участь у всіх 

засіданнях  виконавчого комітету. Також брала участь у засіданнях 

постійних комісій та сесіях. 

Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах 

робочого часу  згідно з графіком прийому громадян, та у 

позаробочий  час  за місцем проживання жителів населених пунктів. 

Створена оперативна сторінка громадян у вайбері, де висвітлюються 

всі питання та повідомлення: проводимо моніторинг стану 

дотримання прав і законних інтересів мешканців у сфері соціального 

захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-

комунального господарства, реалізації ними права на працю та 

медичну допомогу.  

На території населених пунктів сіл Долина і Макарівка функціонують 

такі об’єкти соціальної сфери: Долинянська гімназія, яка включає 

садочок «Веснянка», Будинок культури с. Долина, клуб с. Макарівка. 

Для населення працюють пересувне поштове відділення, два 

магазини -  продовольчих і промислових товарів. На території 

населених пунктів встановлені і функціонують дитячі та спортивні 

майданчики, вуличні тренажери, де діти мають змогу  цікаво 

провести вільний час з користю для здоров’я та  відпочинку. 

Одним із завдань старости є сприяння жителям округу у підготовці 

документів, що подаються до органів соціального захисту населення, 

Центру надання адмінпослуг  та виконавчих органів ради. 

Для оперативного вирішення питань щодо оформлення житлових 

субсидій на природній газ та тверде паливо, оплати житлово-

комунальних послуг, надання соціальної допомоги (виплат учасникам 

АТО, внутрішньо переміщеним особам, багатодітним сім’ям, 

малозабезпеченим сім’ям, допомоги онкохворим,  пільги на житлово-

комунальні послуги, тощо), мною постійно надавались повідомлення 



на вайбер-сторінці, де зазначався перелік документів необхідних для 

тих чи інших виплат. За зверненням громадян надавалась допомога у 

заповненні документів. У зв’язку з військовим станом та 

маломобільністю громадян особисто займалась доставкою  

документів до відповідних організацій. Видавали довідки, 

характеристики, акти обстежень.  

Спільно з місцевим органом податкової служби налагоджено 

співпрацю  щодо  направлення повідомлень про сплату податку за 

землю платникам, що мають земельні ділянки на території сіл Долина 

і Макарівка. 

За 2022 рік спільно з фахівцями служби виконавчого комітету 

Обухівської міської ради у справах сім’ї та дітей виконавчого 

комітету Обухівської міської ради та директором Долинянської 

гімназії здійснювали обстеження умов проживання багатодітних 

сімей та сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.  

Спільно з членами ДФТГ, міської варти та працівників поліції 

проводили профілактичні рейди до сімей, члени яких схильні до 

крадіжок, вживання наркотичних та алкогольних засобів, 

самогоноваріння з метою реалізації.  

Проводилися дні благоустрою у громадських місцях. Завдяки 

активним мешканцям, працівникам сільськогосподарського 

кооперативу «Долина Плюс», працівникам Долинянської гімназії, 

працівникам культури, було приведено в належний стан кладовища 

та прилеглі до них території, Братські могили у селах Долина і 

Макарівка. Постійно проводжу роз’яснення серед мешканців та 

контролюю щодо недопущення паління сміття та сухої трави, 

необхідності дотримання ладу на кладовищах та виносу  сміття у 

визначене місце. Завжди приємно  відчувати активну підтримку 

небайдужих мешканців наших сіл. 

Протягом звітного періоду постійно здійснюю контроль  робіт з 

прибирання та обкошування території кладовищ, дитячих та 

спортивних майданчиків, пам’ятників, сільського пляжу, автобусних 

зупинок та прилеглі території установ. 

У травні 2022 року  було відновлено роботу Будинку культури с. 

Долина. Одразу ж було створено дитячу ігрову зону для відпочинку 

мам з малечою. Вже через місяць на День захисту дітей було 



проведено театралізоване дійство, яке було направлене на розважання 

та відволікання дітей від жахіть війни. Діти активно приймали в 

ньому участь. Завдячуючи художньому керівнику щомісяця у 

приміщенні Будинку культури проходять звітні виступи молоді та 

молодшої групи дітей. Працюють гуртки гри на фортепіано та гурток 

майстерності. Було проведено ярмарок дитячих виробів та кулінарних 

виробів жителів. Всі отримані кошти було витрачено на придбання 

фарби для фарбування підлоги Будинку Культури та на потреби ЗСУ.  

Керівництво Долинянської гімназії приймає активну участь у житті 

наших сіл. За період літніх канікул було облаштовано підвал під 

найпростіше укриття для учнів та вихованців дитячого садочка. 

 На даний час ми спільно з працівниками гімназії  готуємо  вареники 

та випічки для передачі на фронт. 

Сільськогосподарське підприємство СК «Долина Плюс» яке здійснює 

свою діяльність на території сіл Долина і Макарівка, постійно 

протягом багатьох років  допомагає у вирішенні значної кількості 

соціально-економічних питань. Зокрема, взимку розчищає дороги від 

снігу, навесні допомагає у проведенні благоустрою, протягом року 

допомагає у  вирішенні інших нагальних потреб сіл та бюджетних 

установ. 

Ще раз хочу подякувати за довіру, підтримку та співпрацю 

керівництву територіальної громади, депутатам,  жителям сіл Долина 

і Макарівка, які підтримували і підтримують мене, дають поради і 

пропозиції з покращення життя громади. 

Всім бажаю здоров’я, наснаги, Перемоги, миру та впевненості у 

завтрашньому дні! 

 

З повагою 

Староста сіл Долина і Макарівка                         Наталія Кріпка 
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